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R O M Â N I A 
CONSILIUL LOCAL BERZUNŢI 

JUDEŢUL BACĂU 

 

P R O C E S  -  V E R B A L 
 

încheiat astăzi  26 august 2021  în  

în şedinţa ordinară a Consiliului Local Berzunţi, judeţul Bacău 

 
Şedinţa este deschisa de secretarul comunei. Se face prezenta consilierilor, au răspuns 

pentru această convocare un număr de 15 consilieri, fiind toţi prezenţi. La şedinţă participă ca 

invitat Costia Dan, administratorul Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”. 

Având în vedere faptul că există cvorumul necesar pentru analiza si aprobarea 

proiectelor de pe ordinea de zi, s-a procedat în continuare la prezentarea dispoziţiei de 

convocare pentru această şedinţă, respectiv Dispoziţia primarului comunei cu nr. 99 din 

26.08.2021 cu următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din 

comuna Berzunți, județul Bacău. 
2. Diverse. 

Conform H.C.L nr. 31/24.11.2020 privind aprobarea graficului preşedinţilor de şedinţă 

pe perioada mandatului, şedinţa  de consiliu local este condusă de d-l consilier, Costin Dorel. 

Se supune la vot  proiectul ordinii de zi, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi. 

D-l consilier Costin Dorel mulţumeşte pentru încrederea acordată şi înainte de a intra 

în ordinea de zi, întreabă dacă sunt obiecţiuni referitoare la procesul verbal din şedinţa 

anterioară pus la dispoziţie de secretarul comunei. 

Procesul Verbal din şedinţa anterioară a fost aprobat în unanimitate de voturi. 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: d-l preşedinte de şedinţă prezintă 

raportul şi proiectul de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile 

din comuna Berzunți, județul Bacău. 

Discuţii: 

D-na secretar, Irimia Mirela: „Amenajamentul pastoral este o lucrare cu caracter 

complex, care are ca scop reglementarea procesului de producție al pajiștilor permanente, 

după care se conduce întreaga activitate pastorală. Studiul amenajistic cuprinde prezentarea 

sub toate raporturile a aspectelor care interesează economia pastorală și prezintă posibilitățile 

de ameliorare a pajiştilor, el conține documentania tehnico-știinnifică pentru elaborarea 

planurilor de perspectivă în raport cu posibilitățile reale de producție ale fondului pastoral. La 

baza lui stă un studiu pedologic și agrochimic, care are ca scop cunoașterea solurilor și 

terenurilor și a stării pajiștilor pe trupuri de pășune. Amenajamentul pastoral stă la baza 

închirierii/concesionării pajiștilor comunale și  are o valabilitate de 10 ani. 

Obiectivele amenajamentului pastoral sunt: inventarierea pajiştilor de pe teritoriul unității 

administrativ teritoriale (UAT); studierea caracteristicilor fondului pastoral ce se amenajează; 

furnizarea materialului documentar necesar pentru planificarea lucrărilor de ameliorare a 

pajiștilor și pentru gospodărirea fondului pastoral. 

Pentru cei interesați de a studia această lucrarea a amenajamentului pastoral o găsesc pe siet-

ul primăriei, iar pentru a prezenta obligațiile ce le au persoanele jurice ce au încheiat contracte 

de administrare a acestor pajisti comunale îi dau cuvântul d-ui Costia Dan.” 

 D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”:  „știu că datoria mea este să vă prezint anual o dare de seamă, dar având în vedere 

pandemia nu ne-am putut vedea; vă anunț că sun la zi cu datoriile către primărie, în 2016 mi 

s-a pus în vedere că sunt obligat să se întocmească amenajamentul pastoral, iar pentu 

întocmirea lui era necesar studiul pedologic am făcut toate demersurile pentru întocmirea lui; 

în fiecare an sunt obligat să stabilesc locuri de prelevare probe de iarbă cu suprafețe 6 -10 mp 

îngrădite (țarcuri), în minim 3 repetiții pentru stabilirea calității fânului și să redea producția 

medie a pajiștii pe zone și altitudine, determinarea producției la ha se face pe bază de analize 
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și cântăriri. La ora actuală am în administrare 220 ha de pășune pentru care am depus la APIA 

cerere de finanțare pe agromediu Măsura 10 care impune respectrarea unor cerințe cum ar fii: 

- utilizarea fertilizanților chimici și a pesticidelor fiind interzisă, 

- utilizarea tradițională a gunoiului de grajd este permisă până în echivalentul a 

maximum 40 kg N s.a./ha (1 UVM/ha),  

- cositul poate începe doar după data de 1 iulie (pentru terenurile situate în UAT cu 

altitudini medii mai mari sau egale cu 600 m) sau după data de 15 iunie (pentru 

terenurile situate în UAT cu altitudini medii mai mici de 600 m) și trebuie efectuat 

până cel târziu la data de 15 octombrie a anului de cerere (P),  

- pășunatul se efectuează cu maxim 1 UVM pe hectar, 

- toate lucrările se fac manual.     

Domnul preşedinte de şedinţă –  Costin Dorel: „legat de asociație putem să discutăm la 

diverse, dacă nu mai sunt discuții cu privire la amenajamentul pastoral, supun la vot proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din comuna Berzunți, 

județul Bacău  

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi. 

 

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi: „Diverse” 

D-l preşedinte de şedinţă, Costin Dorel întreabă cine se înscrie la cuvânt? 

Domnii consilieri Roșu Dinu, Nechifor Petrică, Lucache Ioan, Agîței Cătălin Ioan și 

Crăciun Gheorghe se înscriu la cuvânt.  

D-l consilier, Roșu Dinu: „mă adresez d-lui Costia Dan, conform contractului în luna 

ianuarie trebuia să ne prezentați darea de seamă, să veniți și să ne prezentați ce lucrări ați 

făcut, ce bani s-au încasat, oamenii ne întreabă cine a luat grăunțe, produse, bani și altele.” 

D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”: „în fiecare an am venit și am prezentat o dare de seamă, cu oameni din comună fac 

lucrările, banii care vin în asociație se duc pe lucrări, pe taxe, salarii, lucrez cu ITM, am o 

firmă de contabilitate la Bacău și vreau să vă spun că am fost verificat de DNA, ANAF și 

APIA. 

D-l primar, Tifan Ştefan: „prezentați un plan de acțiune pe lucrări, o situație a plăților 

efectuate pe fiecare deviz în parte, oamenii vor să știe pe ce se cheltuiesc banii.” 

D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”: „o să pregătesc o situație cu toate lucrările, am în prezent 8 oameni la care le 

plătesc salarii de 5 luni, 6000 lei dau la firma de contabilitate pe an, 7 500 lei redevența pe an 

la primărie plus impozitul pe teren, toate lucrările ce s-au facut, drumuri, adăpători s-a focut 

cu firma primăriei DPP, lucrări de întreținere pășune am făcut cu oamenii din comună cu 

contracte de zilier înregistrate la ITM, pășunile sun curate au apă pe ele, iar membrii asociației 

știu toate problemele mele, mereu mă consult cu ei. 

D-l consilier, Nechifor Petrică: „Poliția Locală mai există sau nu”? 

D-l primar, Tifan Ştefan: „Poliția locală exercită și alte atribuții, fac lucrări de 

întreținere a mobilierului stradal”. 

D-l consilier, Nechifor Petrică: „în weekend se întâmplă multe și ar fi eficenți în 

asigurarea ordinii și liniștii publice sunt foarte muți bețivi ce tulbură liniștea comunității.” 

D-l primar, Tifan Ştefan: „este treaba Poliției Naționale, nu știu ce fac, noi trebuie să 

facem demersuri către Poliția Națională să fie prezentă aici, niciodată nu sunt de găsit, sunt la 

Helegiu, Livezi, niciodată la Berzunți, am fost luat în colimatoriu de cei de la Bacău, că mă 

amestec în treburile lor. Poliția Locală nu a fost eficentă nu și-a îndeplinit datoriile și voi face 

demersuri să o desființez, orice nou angajat al primăriei i-a fost schimbată mentalitatea, lasă 

că pleacă și noi rămânem nu are ce să ne facă.  

La 416 avem 3 țigănci cu care nu putem să ne facem lucrările, ne trebuie personal. 

Am fost la Broșteanu am găsit apă daține o firmă cu care să lucrăm.” 

D-l consilier, Lucache Ioan: „în fiecare an oamenii din Bâșca întră cu casele pe 

pășune, cine-i controlează? 
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D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”: „în 2014 am făcut cadastru pe pășune, cei care au intrat pot fi identificați”. 

D-l consilier, Lucache Ioan: „Matache a intrat în fiecare an pe islaz și nimeni nu ia o 

măsură”. 

D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”: „la Buda și Bâșca am înconjurat pășunea cu gard”. 

D-l consilier, Agîței Cătălin Ioan: „cu aducțiunea de apă, savane pe Valea Neagră  ce 

faceți? ați promis oamenilor suma de 100 euro, la alți le-ați dat grăunțe, le-alți dat bani, de ce 

nu au primit toți?   

D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”: „la Bâșca nu s-au făcut tabără de vară, nu au vrut și le-am dat banii alocați pentru 

construirea taberei de vară. Nu am bani să dau la oameni, dacă în 2018 dădeam la stat 16% 

pentru 1000 lei din 2019 dau la stat 48% pentru 1000 lei. 

D-l consilier, Agîței Cătălin Ioan: „propunerea dumneavoastr a fost că dați 100 de euro 

înainte de a concesiona din nou pășunea”. 

D-l Costia Dan, administrator al Asocoiației Crescătorilor de animale „Măgura-Livezi-

Berzunți”: „ nu îmi ajung banii”. 

D-l consilier, Crăciun Gheorghe: „dacă asociația a participat la drumul de pe 

”Glodosu”?” 

D-l primar, Tifan Ştefan: „trebuia să fie învitat și administratorul cooprației știu că ei 

vor să facă scăldători pentru oi, cășărie .” 

D-l consilier, Panţîru Sorin-Mihai: „în luna ianuarie să ne prezentați o dare de seamă 

cu banii cheltuiți”. 

D-l consilier, Șimon Gheorghe: „săptămâna trecută a venit a treia mașină ca să stângă 

gunoiul, foarte mult gunoi se stânge, oameni ar trebui sfătuiți să strângă gunoiul selectiv.” 

 D-l primar, Tifan Ştefan: „7 tone de gunoi selectiv s-a strâns la Dofteana, 

administratorul public asta face urmărește gunoiul”. 

D-l consilier, Costin Dorel: „ei vin cu o singură mașină cum face colectarea 

selectivă?” 

D-l consilier, Șimon Gheorghe: „în prima săptămână din lună vine și ia sticla, apoi 

catronul, apoi plasticul.” 

D-l consilier, Crăciun Gheorghe: „să înfundăm padocurile, câinii rupe toți sacii și 

împrăștie gunoiul”. 

D-l consilier, Șimon Gheorghe: „trebuie să discutăm cu cetățeni nu se mai poate, 

plătim foarte mult pe gunoi, vom merge împreună cu dumneavoastră în fiecare sat să stăm de 

vorbă cu ei. 

Nemaifiind discuţii, d-l preşedinte de şedinţă declară închise lucrările şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

  

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ        Secretar General, 

Consilier – Dorel COSTIN                                     c.j. Mirela IRIMIA 
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PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi 23.12.2020 

 

 

 Subsemnata  Irimia Mirela – secretarul General al UAT Berzunţi am 

procedat astăzi data de mai sus la afişarea prezentului proces –verbal la panoul 

de afişaj şi pe pagina de internet http://www.comunaberzunti.ro. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal. 

 

 

       Secretar – c.j. Mirela IRIMIA 

 
 


